
 

 

 

T. O. Střelka nabízí dětem ve věku 6– 15 let letní tábor      

s celotáborovou hrou: 
 

 

 

 

Škola čar a kouzel 
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Kdo jsme? 
      Občanské sdružení T. O. Střelka je neziskovou organizací s 28letou tradicí. Zaměřujeme se 
zejména na turistiku, poznávání a tábornictví. S dětmi jsme dříve pracovali celoročně v rámci 
schůzek, jedno- a vícedenních výletů. Každoročně pořádáme letní tábory, které jsou otevřeny všem 
zájemcům. 
 

Co Vám nabízíme? 
• zkušené vedoucí s praxí 

• účast školeného zdravotníka ČČK 

• ubytování v dvoulůžkových stanech s dřevěnou podsadou a podlahou 

• osvědčené tábořiště používané od roku 1988 a bez připomínek každoročně zkontrolované 
okresním hygienikem 

• blízkost koupání a sportovišť (fotbalové, volejbalové i  tenisové hřiště) 

• dobré sociální zázemí – splachovací záchody a sprchy s teplou vodou v pronajaté hasičské 
zbrojnici 

• krásnou okolní přírodu a čistý vzduch (podhůří Šumavy, chráněná oblast Plánický hřbet) 

• zajímavý program  
                 celotáborová hra Škola čar a kouzel! 
                 dvoudenní putovní tábor 
                 sportovní vyžití – frisbee, softball, ping-pong, volejbal, střelba z luku, tetrbal atd. 

• úrazové pojištění všech účastníků akce 

• poměrně nízký počet účastníků tábora (cca 35), zajišťující individuální přístup 

• tábor klasického typu, kdy se děti podílejí na chodu tábora, pomáhají v kuchyni, připravují 
dříví atp. (službu má každé dítě 1x týdně, noční hlídku také) 

 

Za jakou cenu? 
     Cena táborů 4200,- Kč. Pozor! Ti z Vás, kteří zaplatí účastnický poplatek do 30. 5. 2019, získají 
slevu 200,- Kč. Relativně nízká cena nejde na úkor poskytovaných služeb. Je dosažena díky neziskové 
povaze naší organizace – zejména díky bezplatné práci vedoucích. Účastnický poplatek uhraďte 
prosím nejpozději 14 dní před začátkem tábora (tj. do 15. 6. 2019). 
 
 

ZÁKLADNÍ INFORMACE O LETNÍM TÁBOŘE 
 
    Ti, kteří s námi jezdí několik let, podmínky znají, ale neškodí připomenout základní informace o 
našem táboře novým zájemcům. 
 

Termín: 29. 6. – 13. 7. 2019 (14 dní) 
Místo: Myslív, okres Klatovy, PSČ 341 01 
Pořadatel: T. O. Střelka, občanské sdružení 
Kapacita: cca 35 dětí 
Ubytování: dvoulůžkové stany s podsadou a dřevěnou podlahou 
 
Zázemí: splachovací záchody a sprchy s teplou vodou v pronajaté hasičské zbrojnici 
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Stravování: 5x denně 
Doprava: autobusem tam i zpět (autobus přiveze děti až k samotnému tábořišti) 
Odjezdy:              v sobotu (29.6.2019) v 900 od ZŠ Pod Marjánkou,  
                          Praha 6 – Břevnov (sraz v 830) 
Návraty:            v sobotu (13.7.2019) po 14té hodině tamtéž 
Celotáborovka:  Cesta kolem světa! 

         Cena:                 4200,- Kč   do 30. 5. sleva 200,- Kč - na č.ú.: 208951876/0300 (info viz níže) 
                                        zahrnuje dopravu, ubytování, stravu, úrazové pojištění, vstupy 
         Informace o nás:  http://tostrelka.wz.cz 
                                          http://facebook.com/tostrelka 

 
                    

ODJEZDY A NÁVRATY 
 
     Odjezd účastníků je v 900 hod. (sraz v 830!) v sobotu (29.6.) od ZŠ Pod Marjánkou, Praha 6 – 
Břevnov. Návrat na závěr turnusu v sobotu (13. 7.) po 14té hodině na stejné místo. 
     A jak nás najdete? Od zastávky Marjánka tram č. 22, 25 půjdete po schodech vpravo od budovy 
školy (cca 50 metrů). Vyjdete naproti základní jazykové škole v ulici Pod Marjánkou, kde nás již určitě 
uvidíte (uslyšíte nás již od zastávky ☺). 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
PŘÍSTUPOVÁ CESTA 
 

     Návštěvy dětí na táboře nejsou povoleny, ovšem stát se může leccos, takže jak již bylo výše 
řečeno, LT je umístěn na kraji obce (směr Plánice) za hasičskou zbrojnicí, vedle fotbalového hřiště. 
Není možné tábor nenajít. Kudy do Myslíva? Naší oblíbenou cestou je směr na Příbram, Rožmitál, 
Nepomuk, Kramolín a Myslív (cca 125 km). Jedná se o klikatící se okresní silnice vedoucí přes hřeben 
Brd. Kdo chvátá a nechce se kochat krajinou, ať jede na Plzeň (Rokycany) a dále na Nepomuk, nebo 
lze jet směrem na Strakonice a jet na Blatnou či Lnáře a dále do Nepomuku. Délka trasy je v podstatě 
stejná. 
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REŽIM DNE 
 

                                                                 
                             
 

TÁBOROVÝ ŘÁD 
 
     Každý účastník tábora se řídí následujícími zásadami: 

1. Uposlechnu všech pokynů vedoucích, praktikantů a ostatních táborových pracovníků a budu 
se jimi řídit. Žádost zamítnutou jedním vedoucím nebudu vznášet k jinému. 

2. Budu dodržovat režim dne a denní program a aktivně se jej zúčastním. Bez vědomí vedoucího 
dne se nevzdálím z tábora. Případné připomínky k programu a náměty mohu sdělit 
vedoucímu. 

3. Jsem dobrým kamarádem a členem kolektivu, dokazuji to při veškeré činnosti. Správně se 
chovám jak k vedoucím, tak k dětem. 

4. Jídlo, o které jsem požádal, sním. K pití používám pouze nápoj z várnice v jídelně / kuchyni, 
či nápoje koupené. Ve stanu žádné jídlo nemám (kromě zabalených cukrovinek). 

5. Ochotně a rád každému pomohu. Vyhnu se sporům a hádkám. S případnými rozepřemi se 
obrátím na vedoucí.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

6. Pravidelně píši (volám) rodičům – prvně hned po příjezdu a pak nejméně jednou týdně. 
7. S veškerými táborovými věcmi budu zacházet šetrně a opatrně. Jakékoliv poškození ihned 

nahlásím  
8. pověřenému vedoucímu. 
9. Bez povolení obou spolubydlících nevstupuji do cizích stanů. Svoje peníze a ostatní cenné 

věci si mohu uložit u vedoucího. V případě jejich ztráty z mého stanu mi nebude poskytnuta 
žádná náhrada. 

10. Ochraňuji přírodu, udržuji pořádek ve stanu, táboře a okolí. Dbám na hygienu a onemocnění 
či zranění své i kamarádů okamžitě oznámím táborovému zdravotníkovi. 

 

730  budíček, rozcvička 
800  snídaně 

900 – 1230      dopolední program 
1000            svačina 
1230  oběd 

1300 – 1400       polední klid 
1400 – 1800       odpolední program 

1630  svačina 
1830  večeře 

1930 – 2030     večerní program 
2100  večerka pro mladší 
2200  večerka pro starší 

2300 –  630       noční hlídky (délka hlídky: mladší 1hod., starší 1,5hod.) 
630  nástup služby 
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CELOTÁBOROVÁ HRA:  
Škola čar a kouzel 

 

  

 

Jedna škola skončila a vy si říkáte, proč byste měli jít hned do další? V této škole vás 

ovšem nečeká čtení, psaní a počítání. V průběhu tábora se naučíme vytvářet lektvary, 

létat na koštěti nebo se bránit proti černé magii. Dále se můžete těšit na jasnovidectví, 

péči o kouzelné tvory, věštění z čísel, studium mudlů nebo starodávných run. Pokud se 

chcete účastnit souboje dobré a černé magie, přidejte se k nám a pomozte svými 

schopnostmi! :-)  

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
A CO DALŠÍHO? 
 

Kromě celotáborové hry se můžete těšit na obvyklý program, jakým je veselá hra s létajícím talířem 
zvaná frisbee, softball, koupání a jiné vodní hrátky, "puťák" neboli výlet z tábora s nocováním 
pod širákem či ve stanu, sezení u ohně s buřtíky a kytarou, výlet do města, kolba (takové 
táborová pouť), další hry  (Maršál a  špión, Latrína, Vlajky, Torpéda atd.), nové i tradiční 
deskové hry, další sporty (volejbal, tetrbal, ping-pong, tenis (i líný), badminton, lakros, 
pétanque, kroket, bumerang atd.) -  no prostě vše, co dělá tábor táborem!  
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VYPLNĚNÍ ZÁVAZNÉ PŘIHLÁŠKY 
 

      V případě, že jste se rozhodli přihlásit své dítě na náš tábor, vyplňte prosím přiloženou přihlášku 
a zašlete ji na adresu: 

 
T. O. Střelka, občanské sdružení 
Patočkova 35/1411 
Praha 6 – 169 00 
 
Nově je také možnost vyplnit elektronickou verzi přihlášky (nejdete ji na stránkách 
www.tostrelka.wz.cz v sekci letní tábory – Tábor 2019) a zaslat ji na email: 
tostrelka@seznam.cz 
Tato přihláška je již brána jako závazná! 

         
Snažili jsme se nežádat po Vás zbytečné údaje, zdůrazňujeme pasáže o případných zdravotních 
komplikacích (alergie), pobírání léků apod.  
         Přečtěte si, prosím, pečlivě Všeobecné smluvní podmínky na druhé straně Závazné přihlášky! 
         Budete-li chtít zaslat Žádost o příspěvek z FKSP, vyplňte na Závazné přihlášce název a adresu 
zaměstnavatele (firmy), případně pokud tuto žádost předkládáte osobně, zdůrazněte, abychom Vám 
vyplněnou žádost poslali zpět na Vaši adresu - jinak žádost posíláme rovnou zaměstnavateli. 
         Účastnický poplatek je možno uhradit na náš bankovní účet, a to buď převodem z účtu 
(konstantní symbol 308) nebo složenkou typu A (konstantní symbol 309). Jako variabilní symbol 
použijte rodné číslo dítěte. Popřípadě můžete zaplatit hotově na naší adrese (v klubovně) po 
dohodě.         

Stejně jako již každý rok jsme nuceni vyžadovat po Vás kromě Potvrzení o bezinfekčnosti i 
Potvrzení o zdravotní způsobilosti dítěte k účasti na letním táboře. Toto potvrzení může vydat 
výhradně praktický lékař, u něhož je dítě registrováno! (tak praví zákon č. 258/2000 Sb., kterýžto 
zase nám nařizuje toto potvrzení vyžadovat) 

Potvrzení o bezinfekčnost vybíráme až u autobusu (musí být vyplněno v den odjezdu), 
Přihlášku (včetně potvrzení o zz) doporučujeme odevzdat a platbu realizovat co nejdříve – místo 
je rezervováno až po jejich obdržení. Obratem Vám bude zaslán email, potvrzující přijetí přihlášky 
a platby. Pokud na přihlášku vypisujete více kontaktů, označte viditelně ten, na který máme tento 
email zaslat. 
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VYBAVENÍ NA TÁBOR 
 

 Leccos lze upravit podle zvyklostí a zkušeností, ale prosíme Vás, nezapomeňte na věci 
označené „!“. Každý rok se totiž opakuje situace, kdy některé z dětí nemá pláštěnku, holiny (a když 
má, jsou mu malé), baťoh. Při výletě nebo nepřízni počasí jde o věci dosti důležité. 
 Nejlepší je sbalit si věci do kufru či sportovní tašky, která alespoň trochu drží tvar. Dětem se 
pak ve stanu mnohem lépe udržuje pořádek. Na druhou stranu na třídenní putovní tábor s kufry asi 
nepůjdeme, takže se hodí i větší baťoh (obrovská krosna není nutná).  Do malých baťůžků se totiž 
zdaleka všechno nevejde a jít třeba 10 km s plnýma rukama není nic příjemného. Nejlepší je tedy 
kombinace středně velkého baťohu (i kdyby ho měly vézt prázdný) a středně velkého kufru / tašky.     
 Nedoporučujeme brát si s sebou cenné předměty (iPod, teblet a jiné i.., složitější 
elektroniku), max. MP3 přehrávač nebo jednoduchý fotoaparát. Věci je vhodné si označit. 
 Co se mobilních telefonů týče: Z naší vlastní zkušenosti víme, že čím méně Vaše dítko ví o 
rodičích nebo okolním světě vůbec, tím lehčeji je schopné se zapojit do celkového kolektivu a her a 
tábor si užít. Proto Vám doporučujeme, abyste svým dětem mobilní telefon na tábor vůbec nedávali. 
Ovšem zakazovat Vám to rozhodně nebudeme. Pokud již Vaše dítko telefon s sebou má, 
požadujeme, aby mělo zařízení minimálně vypnuté zvuky, neboť neustálé pípání elektronických 
přístrojů táborové atmosféře opravdu nepřidává. Pokud svému dítku telefon po našem doporučení 
nedáte, a přesto se chcete dozvědět, jak se mu daří, není nic lehčího, než zavolat na některý z 
uvedených kontaktů. Vedoucí u sebe totiž telefony mají neustále. 
 

!Pozor: první společné jídlo po příjezdu bude až večeře! 
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